一级公安派出所 是怎样炼成的?

记陶山派出所背后的故事

见习记者 陈京子 通讯员 黄欣兴

日前,公安部下发了《公安部 关于命名一级公安派出所和撤销 部分一级公安派出所的决定》,市 公安局陶山派出所因各方面成绩 显著,顺利通过公安部考核验收, 荣升为 一级公安派出所 。这是 我市公安机关唯一获此殊荣、也 是温州市近4年来唯一新增的单

据了解,全国公安派出所一 共分5个级别,一级公安派出所 是公安部授予基层派出所的最高 级别。今年,公安部共评出204 个全国一级派出所。

派出所也是家 队伍建设是基础

来来来,大家多吃点,今天的蔬菜和 水果都是后院采摘的,可新鲜了! 食堂大 伯热情地招呼着。

陶山派出所有一个赏心悦目的菜 园。自己动手,丰衣足食。民警种下果树 和时令蔬菜 ,为食堂餐桌提供新鲜果蔬 既节约开支 ,还绿色环保。

这是我们所里精心布置的警嫂房 供家属来访居住 ,让民警们在忙碌的工作 之余能感受到家庭的温暖。 陶山派出所 教导员丁朝锭介绍,除此之外 ,我们还有 健身房、减压室、理发室、洗衣房等,方便 民警日常生活 放松自我。

在陶山派出所,每一位民警都有自己 的 从警格言 "如 因为我是警察 、忠于 党、诚于民、严于己、尽于职 等。 这些简短 有力、掷地有声的誓言营造了陶山派出所 独具特色的廉政文化。也正是因为这些铭 记于心的誓言让这支队伍实现连续7年零 违纪 2013年该所被命名为 浙江省廉政 文化进机关示范点。

队伍建设是公安机关能否保持活力, 能否持续增强战斗力 能否不断巩固凝聚 力的前提条件。陶山派出所打造的 美丽 窗口、花园警队、文化警营 综合示范点 ,让 陶山公安人充满活力 朝气蓬勃。在这样 的队伍里工作 总是会不由自主迸发战斗 力。这是陶山派出所民警们共同的心声

心中有百姓 用真情换真心

小黄是辖区内的一名孩童 其母亲非 正常死亡 ,其父亲因刑事案件入狱 ,小黄 出生后一直未登记户口。

今年9月,小黄就要上小学了,如果 再不登记户口 ,就赶不上注册的日子了。









派出所人员为群众的电动车上牌照

今年1月6日 小黄的爷爷着急赶到陶山 派出所寻求帮助。

由于小黄的亲生父母都无法到场为 其办理户口登记 导致其上户口存在很大 的困难。户籍民警季婷婷了解详情后,多 次与当地镇政府和村委会沟通 終于赶在 开学前解决了小黄的户口问题。

谢谢!谢谢你们的帮助。小黄的爷 爷激动不已,带着孙子连声感谢。

去年6月,吴某和张某因误伤导致纠 纷,但吴某拒不承认自己使张某受伤,而 张某提出10万元的赔偿费,双方各执己 见 调解陷入僵局。

经过民警多次主动上门沟通 终于用 真诚打动当事人,调解成功。吴某对此结 果也甚感满意:如果不是你们调解,我可 能一分钱也拿不到。

百姓生活的事 ,也是我们服务百姓最基础 的工作。所长周小杰说,我们所管辖的 地域为较偏远山区,人员复杂。坚持根据 实际情况调整我们的办理模式,让民警多 跑腿 ,主动做好服务。 陶山派出所一直坚 持抓好社区群众的身边小事 ,创新服务模 式 将真情融入服务之中 温暖一方百姓。

打击是最好的防范 营造和谐社会治安环境

就算家里没菜也要买彩 要发财就买 彩 近年来辖区内地下六合彩等违法犯罪 活动时有发生,个别村民沉迷于此类赌博。

2016年5月16日晚,该所一民警凭 着敏锐的洞察力发现一起普通的债务纠 纷并不简单 通过旁敲侧击和外围调查获 知当事人因六合彩引发债务纠纷 ,且金额 可能高达数百万元。

民警通过大量的信息调查 针对不同 的人采取灵活策略 抓获其中一名犯罪嫌 疑人,击垮其心理防线,使其交代了犯罪 事实并提供了下一步线索。

越来越多的犯罪嫌疑人逐渐浮出水 面,但他们都抱着侥幸心理,无一人主动 投案。如果嫌疑人跑了、串供、毁灭证据 怎么办?民警立即在所领导的指挥下展 开布控 成功抓获13名犯罪嫌疑人 ,查明 涉案金额200余万元,有力地打击地下六 合彩赌博犯罪。

据了解,今年以来,陶山派出所共受 理行政案件 261 起、刑事案件 126 起 ,治 安拘留167人,刑拘107人移诉人员80 人,移诉案件255起,追捕逃犯20人,四 类侵财案件破案率达86%,入户盗窃案件 破案率达57% 连续两个季度取得市公安 局同序列绩效考核第一名。同时,多次查 破涉及寻衅滋事、赌博犯罪等案件的涉恶 团伙,狠狠打击了犯罪分子的气焰 ,有力 震慑了各类违法犯罪,提升了群众安全 感 辖区老百姓无不拍手称赞。

周小杰表示 获得 一级公安派出所 的称号是大家共同奋斗的成果。接下来, 陶山派出所全体成员将以更加昂扬的斗 志、更加扎实的工作、更加有力的措施,为 人民、社会保驾护航。

流浪犬扰民,市民称"上街要小心翼翼"

你有好方法管理吗?赶紧留言吧

本报讯(记者 杨微微)都说狗是人类忠 实的朋友,但流浪犬给城市管理、市民生活 带来不少困扰。新学期开学 /学校周边的 流浪犬让不少家长感到担心。近日 ,有市 民向本报反映,他家住在市实验小学附近, 旁边有很多流浪犬 行人经过都小心翼翼。

据了解,目前相关部门正在完善犬类 管理办法 希望通过本报向社会征集犬类 管理的好方法。如果你有好的建议 ,不妨 告诉我们,方法可行的话,将提交给市政 府 在全市推广。

市民投诉流浪犬扰民

近日,记者在海华大厦、皇都大厦周 边转了一圈。据在皇都大厦一楼开服装 店的老板介绍 ,周边起码有十多条流浪 犬,不久前一条流浪犬还生了一窝狗崽, 可能是母狗护崽,对经过的路人经常表现 出要咬人的样子。据周边居民介绍,去年 这一带有八九个人曾被流浪犬咬伤。

希望有一个收容场所,让流浪犬有个 容身之地。放任它们在大街上乱窜 ,我们 很担心出意外。谁都不知道它们是不是有 病或者会攻击人。市民徐女士说,流浪犬 也是生命,如何做到与人和谐相处是个难 题 希望相关部门能早日解决这个问题。

据统计,目前我市犬类存栏数约 16000余条,其中很大一部分是分散在城 市各处的流浪犬。与家养犬不同,流浪犬 四处游荡,很容易因为饥饿、惊扰、患病等 原因攻击人。据了解,市人民医院犬伤门 诊平均每月就诊人数高达数百人。流浪 犬惊扰学生、老人的现象也经常发生,尤 其是在老城区玉海街道,人口密集、餐饮 店众多,流浪犬随处可见,已经多次发生 扰人事件,市民多有投诉。

向社会征集犬类管理办法

城市流浪犬怎么管理?我市曾就这个

问题举办了一场政府与市民面对面的电视 问政。经过集思广益 ,市政府将参照温州 市区养犬管理规定 成立瑞安市犬类管理 工作协调小组 油市政府领导担任组长 对 全市犬类管理工作实行统一领导、指挥、协 调和督促。协调小组办公室设在市公安 局。目前,暂由公安部门作为犬类管理的 牵头部门,综合行政执法部门、畜牧兽医、 卫计、市场监管等有关部门共同参与,并按 照各自职能抓好犬类管理工作。同时 将 探索建立流浪犬第三方管理机制 以及与 动物保护组织合作方式 通过科学、人性的 方式,试行收容、领养、无害化处理等举措。

此外 在预防狂犬病方面 我市将在前 期工作基础上 ,进一步摸清犬类存栏底数 并探索建立动态监控机制 ,切实强化狂犬 病强制免疫 努力提高免疫率 既要做好对 犬的强制免疫,也做好对人的防伤害保护 和紧急接种免疫。目前我市已设立22个 狂犬病定点免疫点 强制免疫率已经达到

据悉 ,我市将提请温州市通过地方立 法,出台养犬管理的相关法规,使犬类管 理工作有法可依,并将同步研究在养犬管 理办法中明确禁养区等区域 防止犬类危 害学校、医院等公共场所秩序;明确养犬 的行为规范 ,避免随意丢弃犬类 ,造成新 的流浪犬问题。

大家可关注 瑞安日报-瑞安网 微信 公众号发表你对犬类管理的建议。



助力 创文 志愿服务 200多名青少年和志愿者孵放小甲鱼



本报讯(通讯员 吴欢 记者 李心如) 我给我的甲鱼宝宝取名叫温温、瑞瑞、糖 糖、荷荷,希望他们长大后能成为治水能 手,保护母亲河。7岁的文文说。日前,团 市委联合市治水办、海洋与渔业局、玉海 街道办事处,在港瑞新玉海广场环城河河 畔举行 孵放小甲鱼 保护母亲河 放流仪 式暨共青团助力全国文明城市创建志愿 服务行动,吸引了200余名青少年和志愿

据了解,团市委于今年7月正式启动

全力争创全国文明城市 共同打造至是稀安

孵放小甲鱼,保护母亲河 环保公益活 动,向全社会征集500名甲鱼宝宝 小主 人 ,旨在充分发挥龟鳖类等水生物在清 源洁水中的重要作用,以生物链平衡等形 式达到洁水效果。该活动受到社会各界 特别是青少年的热捧。

在当天的活动中,主办方还设置了垃 圾分类、环保知识问答等多个互动游戏! 每完成一个游戏即可获得一枚 青 印章 集齐3枚 青 印章可获得一盆绿色植物。 活动现场 ,有的孩子踊跃参与游戏 ,有的 在14米长的画卷上现场作画,气氛热烈。 同时 团市委还组织40余名志愿者在玉海 街道开展志愿服务行动 为爱熄烟。 志愿者们沿街捡拾烟蒂,清洁绿化带,为 文明城市创建出一份力。

中共瑞安市委宣传部 中共瑞安市委平安办 宣

瑞安日报社

